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表29　顎関節に痛みを自覚する者の割合
※　口を大きく開け閉めした時、あごの痛みがあるかという質問に「はい」と答えた者の割合

(%)
年齢階級

（歳）
男 女

15～19 9.3          12.3        
20～24 4.3          1.7          
25～29 2.8          1.9          
30～34 1.0          8.5          
35～39 8.6          9.4          
40～44 4.1          5.2          
45～49 1.1          6.1          
50～54 2.9          5.2          
55～59 0.6          4.8          
60～64 2.1          2.5          
65～69 2.4          3.8          
70～74 0.9          2.6          
75～79 0.7          0.5          
80～84 1.5          1.0          
85～   -         2.2          
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